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AITANTHXEIX
OEMA A
Al-B, A2-3, A3-q, A4-P, A5-a
OEMA B
Bl: AAZZX
B2: (l) CH3CH2CH2CH3 B) CH3CH:CHCH2CH3
y) HC=CCH, 8)  CH;CH(CH;)CH,OH

B3:

B4:

¢) CH;CH,COOH

a) CH;CH,CH,0H (A) 1-mporavorn kot CH;CH(OH)CH; (B) 2-mpomavoin.

B) H (A) avaroya pe t1g ouvOnkeg o&edmvetan o€ ardetion, CH3CH,CH=O 7 o¢
o&v, CH;CH,COOH
H (B) o&ewddverar og ketovn, CH;COCH;

a. CH;CH,0OH —182/7°C s CH,=CH, + H,0
CH,

CH3_C_CH3
(CH3)2C=CH2 + HzO - OH

HC=CH +2HCI — CH;CHC],
CH3COOH + CH3OH # CH3COOCH3 + HzO
CH3CH20H +Na — CH3CH20N& + 5 H2
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B" ®AXH

NUMILAIVIVUMISI

NOU LI LNOGLdO®

OEMAT

I'1:

I2:

a) And tov I'MT 1ov aikeviov C\H,, tpokdntel 61t Mr=12v+2v=14v

Apa 14v=28 = v=2 ka1 XT: CH,=CH,
B) Emeion Mr(moivp) =k-Mr(povop) tpokvmtel 61t 56000=xK-28 = «=2000
v) To aBévio avtdpd pe to Bry: CH,=CH, + Br, — CH,(Br)-CH,(Br)

To moles tov aikeviov givar n=m/Mr ®» n=14/28 ® n=0,5 mol a0£viov

Me PBdaon 1 otoyeopetrpicn ¢ avtidpaong, amortovvror 0,5 mol Br,
(MrBr,=160) n pala tov omoiov eivar m=n-Mr ®» m=0,5-160 »mBr,=80 g.
And v % W/V meplekTikOTNTa TOL daAvpatog Bry,
16 g Br, mepiéyovian e 100 ml dwoidpotog Br,
80 g Br, nepiéyovrar o V ml dtwhdpartog Br,
Me eniivon npoxvntel 61t V=500 ml
a) Amd to dSthvpa eEEpyovTaL TOL OEPLL TTOV EV AVTIOPOLV LE TO ddAvua Br, onA
0ogg tvan kopeopéveg evooelc, to CHy ko to CsHg
B) H pala tov piypartog eivar n cuvolikn palo tov dvo agpimv mov eEEpyovTot
mCH4=n~Mr » mCH4=O,1'16=1,6 g Kai mC3Hg:II'MI' .mC3Hg:O,1‘44:4,4
g. Apa cuvolkn pala 6 g

OEMA A

Al:

A2:

CVHZV-Z + (3V-1)/202 > VC02 + (V-I)Hzo
To mols tov CO, givan n=8,8/44=0,2 kot Ta. mols Tov aAktviov ivor n=2,7/14v-2

Me Bdon v ctoryelopetpio Egovpe
Imol aixwviov avtdpd pe v mols CO2
ta 2,7/14v-2 mols avtidpovv pe 0,2 mols CO2
Onote mpokdmtel v=4
a) Eoto C H,,+OH o I'MT 7y v xopecpévn povosOevi aikodin A
H+

HCOOH + CH,,+;OH HCOOCvH,y+; + H,O
(A) (B)
To Mr ¢ B &ivai: 14v+46=88 ®v=3 omote 0 MT ¢ A eivau C3H,OH.
Eme1on opmg n A o&edmvetat g 051 Oa etvatl Tp®TOTOYNG AAKOOAN
A: CH;CH,CH,0H xat B: HCOOCH,CH,CHj;
p) CH;CH,CH,OH + No = CH3CH,CH,0ONa + %2H,
Am6 0,2 mol g A exkivovtor 0,1 mol H, xat o 6ykog tov givar V=n-22,4 =»
V=2,24L. H,
Y) A: CH,—~CH=0 E: CH=CH K: CH,=CH, I': CH,—CH,-OH
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